ПРОЕКТ
внесен мэром
города Йошкар-Олы
Е.В. Маслов

РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» седьмого созыва

очередная сессия	2022 г
очередная сесеня	

Об утверждении Положения о порядке заключения договора о целевом обучении между органами местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Республики Марий Эл от 18 февраля 2022 года № 6-З «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Марий Эл Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке заключения договора о целевом обучении между органами местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы.
- 2. Признать утратившими силу следующие решения Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола»:
- от 28 сентября 2016 года № 358-VI «Об утверждении Порядка заключения договора о целевом обучении между органами местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы после окончания обучения в течение установленного срока»;
- от 26 февраля 2021 года № 195-VII «О внесении изменений в Порядок заключения договора о целевом обучении между органом местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы после окончания обучения в течение установленного срока, утвержденный решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола»

от 28 сентября 2016 года № 358-VI».

- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности (А.Л. Бастраков).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В. Кузнецов